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Vážení spoluobčané,

k pandemii Covid – 19 se v letošním roce přidaly razantní změny cen. 
V první části roku se zdražení projevilo zejména na cenách stavebního 
materiálu. Koncem roku pak vyvrcholilo zdražením cen energií. Skokový 
nárůst cen tím ovlivnil naše záměry rozvoje obce v končícím roce.

Pro letošní rok jsme měli připravenu rekonstrukci bývalé správní 
budovy zemědělského družstva na budovu s  malometrážními byty. 
Bohužel ale vysoutěžená cena rekonstrukce této budovy byla o více 
než polovinu vyšší, než-li odhad ceny, předpokládaný v době zahájení 
zpracování projektové dokumentace. Navíc, vzhledem k  velkému 
množství zájemců, jsme nezískali ani dotaci, potřebnou na fi nancování 
této rekonstrukce.
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Proto jsme se zaměřili na menší projekty, u kterých dodavatelé díky 
materiálovému předzásobení ceny nezdražili – např. výstavba zábradlí 
podél chodníku v  zatáčce pod ulicí Výstavní, nebo solární veřejné 
osvětlení ulice Na vyhlídce.

Druhá oblast, ve které jsme pokračovali z  minulých let, je příprava 
projektových dokumentací akcí, které z důvodu rozvoje obce nebo 
bezpečnosti občanů bude potřeba v naši obci zajistit. Namátkou zde 
uvádím projektové dokumentace Rekonstrukce ulice Výstavní, Výstavby 
venkovní učebny u Základní školy nebo Ošetření stromů na hrázi od 
Loděnice k rybníku Štěpán. Z vlastních investičních akcí bychom rádi 
v příštím roce provedli především venkovní úpravy okolí Základní školy 
včetně výstavby venkovní učebny také proto, že v roce 2022 oslavíme 
130 let od založení naší školy.

Projektových dokumentací však máme, kromě již uvedených, 
připraveno více (Revitalizace území U potoka, Rekonstrukce plynové 
kotelny OÚ a instalace FV, Rekonstrukce elektroinstalace a vstupních 
portálů OÚ, Rekonstrukce elektroinstalace hasičské zbrojnice, Výstavba 
dětského hřiště, atd.). Vše ale závisí na tom, zda se nám ne jejich 
provedení podaří získat finanční prostředky.

Vážení spoluobčané, 
jménem zastupitelstva

a rady obce Děhylov
i jménem svým přeji 
Vám všem příjemné 

prožití svátků vánočních
a po celý rok 2022 pak 

pevné zdraví, mnoho 
štěstí, úspěchů,

vzájemné tolerance
a rodinné pohody.

Miroslav Honěk
Starosta obce Děhylov
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Informace o svozu komunálního odpadu od 1. ledna 2022

V  návaznosti na zákon o odpadech schválilo zastupitelstvo obce 
Děhylov novou obecně závaznou vyhlášku obce Děhylov č. 1/2021,
o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci. 
Tato vyhláška bude nahrazovat současné smlouvy o odvozu směsného 
odpadu s firmou OZO Ostrava. Ty se k 1. 1. 2022 ruší.

Podrobné informace o cenách za odvoz a likvidaci komunálního odpadu 
naleznete na volných listech, přiložených k  tomuto Děhylovskému 
zpravodaji z následujících důvodů:
 • Konečnou verzi těchto dokumentů schválilo zastupitelstvo boce 
Děhylov po redakční uzávěrce Děhylovského zpravodaje
•  Formulář „Přihlášení a změna popelnic“ lze využít pro Vaše přihlášení
Pro shrnutí:
•  Odvoz BIO odpadu se provádí na základě smluv, uzavřených občany 
s OZO Ostrava. Zde je obec Děhylov pouze v roli sprostředkovatele.
• Systém sběru a odvozu separovaného odpadu (papír, plasty, sklo)
se nemění
•  Systém sběru velkoobjemového odpadu (2x ročně) se nemění
•  U sběru a odvozu komunálního odpadu:
   - Termíny svozu zůstávají podle původního programu, který je také     
uveden v obecním kalendáři
   - Ceny za svoz jsou uvedeny v ceníku, přiloženému k Děhylovskému 
zpravodaji
   - Úhrada za sběr a odvoz komunálního odpadu se bude provádět
na účet obce

Pokud nám poskytnete emailovou adresu, zašleme Vám ve vhodnou 
dobu informaci o  výši úhrady. Pokud emailovou adresu nevyplníte, 
výši úhrady Vám sdělíme v  kanceláři obecního úřadu. Složenky 
s předepsanou výší úhrady již nebudou zasílány.

Miroslav Honěk
Starosta obce Děhylov
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A ještě o odpadech …

V  posledních letech se věnuje značné úsilí sběru a svozu odpadů 
všeho druhu. Již delší dobu máme, kromě kontejnerů na separovaný 
odpad (plasty, papír, sklo), kromě velkoobjemových kontejnerů, 
kromě pravidelně odvážených nádob na komunální odpad, možnost 
také využívat BIO popelnice, případně bio odpad kompostovat 
v kompostérech. Stavební suť lze uložit na nedalekou skládku v Hlučíně. 
Zdá se, že není důvod, abychom neudrželi pořádek ve svém nejbližším 
okolí. Stačí se ale třeba o víkendu projít po bočních obecních polních 
cestách a nevycházíme z údivu. Při procházce narazíte, jen namátkou, 
na stavební suť podél železniční trati na ulici Ke koupališti, na skládku 
ořezaných stromů a větví na konci polní cesty K Hrábku, na posekanou 
trávu a ořezané větve podél Děhylovského potoka, na skládky převážně 
rostlinného odpadu u frekventovaných pěšin K Sýkornici a K Hájku, atd. 
Navíc je to většinou v místech, kde chodívá mnoho lidí z jiných obcí. Co 
si asi o nás pomyslí?

Miroslav Honěk
Starosta obce Děhylov

Tříkrálová sbírka rok 2022 Děhylov

Charita Ostrava se pravidelně zúčastňuje celorepublikové Tříkrálové 
sbírky, kterou na pomoc lidem v nouzi pořádá Charita Česká republika. 
Tříkrálová sbírka 2022 bude v  rámci Ostravy a okolních měst a obcí 
probíhat ve dnech 1. – 16. 1. 2022.
V obci Děhylov bude probíhat Tříkrálová sbírka ve stejném termínu. 

Děhylov – horní část obce 1. skupinka:
Jindřich Čáp + děti

Děhylov – dolní část obce 2. skupinka: 
Barbora Kolková, Veronika Holušová

Děhylov – 3. pokladnička na poště
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Vítání občánků 2021

V sobotu 7. listopadu 2021 proběhlo v sále kulturního domu v Děhylově 
přivítání nových občánků. Tentokrát jsme přivítali 5 dětí, z toho 3 chlapce 
a 2 holčičky. Slavnostní obřad zahájily svým vystoupením děti z Mateřské 
školky, pod vedením paní učitelky Kristiny Vaculíkové. Starosta obce pan 
Ing. Miroslav Honěk pronesl slavnostní proslov. Malým občánkům byla 
předána kniha a rodiče obdrželi fi nanční poukázku, kytičku a podepsali 
se do pamětní knihy. Obřad byl zakončen již tradičním focením miminek 
v  kolébce. Všem novým občánkům přejeme do života štěstí, zdraví
a hodně lásky. 

Jubilanti v IV. čtvrtletí roku 2021

      V říjnu oslavili své narozeniny:
        paní MUDr. Jarmila Benešová  75 let

V listopadu oslavily své narozeniny: 
pan Jaroslav Tomáš 70 let
pan Ing. Jiří Krchňák 70 let
pan Oldřich Slavík 70 let

paní Drahomila Solská 80 let

V prosinci oslavil své narozeniny:
paní Eliška Pekarčíková 75 let

paní Eva Dostálová 80 let

Všem přejeme pevné zdraví, lásku a vzájemné porozumění.

Základní škola Děhylov

Vážení občané,

   je zde opět ten sváteční čas, který patří k nejkrásnějšímu období v roce. 
Čas klidu a pokoje, vonícího jehličí, nazdobených perníčků, splněných 
přání a rozzářených dětských očí.  
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Jsme velmi rádi, že jsme Vám tuto adventní dobu mohli zpříjemnit 
vánočním rozhlasovým vystoupením. Společně se ZUŠ v Háji ve Slezsku 
pobočka  Dobroslavice  jsme  vytvořili  pásmo  básniček,  písniček 
a skladeb, které děti s velkým nadšením zazpívaly, zarecitovaly a zahrály. 
Nechyběly skladby, které připomínají zimní zasněženou krajinu, ani 
koledy, které v nás probouzejí pravého ducha Vánoc. Doufáme, že Vám 
naše vystoupení zpříjemnilo večer a pohladilo po duši. 

Než se s dětmi před Vánoci rozloučíme společným posezením u čaje 
s cukrovím, nezapomínáme na ty, kteří Vánoce z nějakého důvodu 
nemohou prožít tak štědré. Proto jsme se zapojili do charitativní akce 
Diakonie Českobratrské církve evangelické Krabice od bot a poslali 
dárky více než 38 dětem v nelehké životní situaci. 
Uděláme jako již tradičně radost také zvířátkům, kterým společně 
s předsedou MS Děhylov panem Rajským připravíme chutnou nadílku 
do krmelce. 

Takových a spoustu jiných zajímavých akcí, jsme od začátku školního 
roku zažili mnoho. Vše vždy dokumentují fotografie na našich webových 
stránkách. Např. Den před podzimními prázdninami žáci páté třídy 
připravili pro žáky čtvrtého ročníku Halloween. Vytvořili dekorace, 
vyzdobili celou školu a hlavně tělocvičnu, kde si pro své mladší spolužáky 
připravili bohatý program. Děti postupně plnily úkoly na jednotlivých 
stanovištích např. házely míček na cíl, hravě si poradily s překážkovou 
dráhou, poznávaly ukryté předměty. Nechybělo vyhodnocení o nejlepší 
masku, strašidelná diskotéka a velmi bohaté občerstvení, které připravily 
děti společně s rodiči. Myslím, že si všichni společně užili skvělou zábavu.
V rámci programu Soutěže v deskových hrách, které jsme se zúčastnili, 
jsme získali balík her v hodnotě 6 tisíc korun.

Přeji všem krásné a poklidné svátky, strávené ve společnosti 
svých nejbližších. Vykročme do nadcházejícího roku 2022 krokem 
plným naděje a optimismu a buďme k sobě dobří a chápaví.  
Krásné Vánoce a šťastný nový rok!

Za žáky a zaměstnance ZŠ Děhylov Mgr. Simona Kovaříková,
ředitelka školy
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Mateřská škola Děhylov

1. září 2021 se děti z  MŠ Děhylov vzájemně přivítaly a seznámily se 
s novými kamarády. Paní učitelka dětem představila ŠKOLKOVÁ PRAVIDLA
a nastavila adaptační program pro nové děti. 

V říjnu děti s nadšením vyráběly ve výtvarné dílně věneček s podzimními 
symboly, který si poté odnesly domů za účelem zkrášlit svůj domov. 
Předškoláci nacvičovaly program ke slavnostní příležitosti VÍTÁNÍ 
OBČÁNKŮ. V  neděli 7. listopadu pod vedením paní učitelky Kristiny 
Vaculíkové děti přednesly krátké verše a zazpívaly nejmenším občánkům 
do ouška líbivé písničky.

I listopad a prosinec byl velmi bohatý na program dětí, uskutečnily se 
tyto akce: pracovní dílny - práce se dřevem, beseda se spisovatelkou paní 
Rožnovskou. V prosinci k nám zavítala paní učitelka Stoklasová z hudební 
školy Hlučín s pořadem Hudební hrátky, Mikulášská nadílka proběhla trochu 
netradičně, naděloval Klaun z Balónkova. Dětem byl představen program 
ZDRAVÉ ZOUBKY, kde se seznamovaly se správnou péči o chrup. A co nás 
ještě čeká do konce roku? Z OPAVSKÉHO DIVADLA k nám zavítá herečka 
Ivana Lebedová, která představí dětem své povolání a přečte pohádkový 
příběh. Závěr roku v MŠ Děhylov nám provoní perníkové koření, vanilkové 
rohlíčky a trpělivě u stromečku budeme očekávat VÁNOČNÍ NADÍLKU. 
Popřejeme si VESELÉ VÁNOCE prožité v  klidu a radosti a… v  NOVÉM 
ROCE ve zdraví se sejdeme, to si všichni přejeme.

Bc. Ivana Břusková, ředitelka MŠ

ČZS ZO Děhylov

Vážení přátelé, 

jménem Českého zahrádkářského svazu ZO Děhylov Vás občany
a příznivce co nejsrdečněji zdravím.

I přes stálé problémy s covidovou pandemií se nám podařilo uskutečnit 
několik pátečních posezení. Při našem posledním společném setkání 
jsme završili aktivity tombolou. Celou akci jsme si zpříjemnili nejen dobrý 
jídlem a pitím, ale také hudbou. I tento rok se nám podařilo, za pomoci 
starosty obce, zdokumentovat průběh akce regionální televizí. Reportáž 
je k nahlédnutí na RTV – Hlučín.
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Na podzim tohoto roku byla plánována výsadba ovocných stromů 
v  naší ovocné zahradě a oprava a nátěr oplocení. Tyto akce se nám 
nepodařilo zrealizovat, a proto je přesouváme na příští rok a pevně 
věříme, že se toto i jiné aktivity podaří zajistit.

Děkuji  všem,  kteří  nám  pomáhali. Všichni věříme, že bude lépe a opět
se budeme společně setkávat v naší „Moštárně“.

Přeji všem občanům krásné a klidné Vánoce a hodně zdraví a štěstí 
v novém roce 2022.

Oldřich Slavík 
Předseda ČZS ZO Děhylov

SDH Děhylov

S  končícím rokem nadchází čas vánoční a tím rovněž hodnocení 
končícího roku. Ve zkratce lze říci, že i s  obtížemi, které přinesl i 
tento letošní rok, byl pro nás v  rámci možností úspěšný. Sportovní 
družstvo mužů, které se zúčastnilo Moravskoslezské ligy v  požárním 
útoku, ukončilo své snažení na celkovém pěkném 4. místě v celkovém 
hodnocení. Rovněž mládež, která zápolí již tradičně v  Hlučínské lize 
mládeže se drží po podzimních kolech na pěkných předních příčkách 
v celkovém umístění. Uspořádali jsme alespoň některé z naplánovaných 
akcí, u kterých jsme se mohli potkávat. Z činnosti sboru v posledních 
měsících roku, jsme provedli sběr železného šrotu a vypomohli občanům 
obce se svozem velkoobjemového odpadu. Chystali jsme se na aktivní 
pomoc při pořádání obecní akce rozsvícení Vánočního stromu, který 
však byl z pochopitelných důvodu zrušen. Doufejme, že v nastávajícím 
roce se již u Vánočního stromu sejdeme.
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Dne 08.01.2022 bude SDH Děhylov pořádat výroční členskou schůzi, 
na kterou tímto svolávám  naše členy.

Tímto bychom chtěli všem občanům obce a všem lidem dobré vůle 
popřát krásné a pohodové prožití svátků vánočních a děti ať pod 
vánočním stromečkem najdou dárky, které jim udělají radost. Do Nové 
roku 2022 přejeme hlavně pevné zdraví, štěstí a rozumná novoroční 
předsevzetí. Těšíme se, že se budeme v  tom Novém roce scházet
na veselých a kulturně-sportovních akcí, které se plánujeme uspořádat. 

Bc. Miroslav Chyla
starosta SDH Děhylov

4. místo SDH Děhylov v MSL 2021
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Soutěž v Dobroslavicích - podzimní kolo HLM 2021

Sokol Děhylov

Pokud se jedná o činnost Sokola podařilo se nám uskutečnit odložený 
zájezd z minulého roku do Rychlebských hor ve dnech 1.-3.10, konkrétně 
do Račího údolí, pro toho kdo nezná tento konec republiky (což jak jsem 
zjistil je mnoho lidí) vřele doporučuji, neboť se jedná o kraj dosud ne 
zcela neprobádaný s nádhernou, i když mnohdy krutou historií. Zaplnili 
jsme téměř celý autobus, navštívili jsme zapadlé vesnice jako Salisov, 
Kolnovice, vylezli jsme i na Boží horu v  Žulové, následně druhý den 
jsme absolvovali prohlídku zámku Janský vrch v Javorníku a autobusem 
se dopravili do mýtické vesnice v  horách jménem Zálesí, kde jsme 
absolvovali turu až do Račího údolí. Ohlasy na zájezd byly pozitivní, 
takže určitě budeme něco podobného opakovat i příští rok. Ještě v říjnu 
jsme uskutečnili drakiádu, kde bylo mnoho dětí, ale málo větru. Začala 
i odložená pingpongová soutěž- 4 soutěže dospělých + soutěže dětí. 
Bohužel se domnívám, že vánoční turnaj za zpřísněných pandemických 
podmínek nebude, stejně tak jako plánovaný ples v lednu příštího roku. 
Vzhledem k situaci jaká je, musíme další akce plánovat operativně podle 
situace, která nastane.

S pozdravem Předseda TJ Sokol Děhylov JUDr. Mario Hanák
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Předvánoční zamyšlení

Přiznám se, že letošní text se mi píše obtížně. Čekají nás už druhé vánoce, 
během kterých nás budou omezovat protiepidemiologická opatření,
a můžeme jen doufat, že nebudou tak přísná jako loni. Při psaní tohoto 
textu stojím před dilematem. Přijde mi zbabělé se tématu pandemie 
vyhnout - tedy popřát všem krásné svátky a dělat, že se vlastně nic 
vážného neděje - protože by to bylo nepravdivé. Vánoce jsou nejvíce 
slaveným svátkem v  naší kultuře, a tak se nás všech nutně dotýká,
že plno věcí je jinak, než jsme bývali zvyklí. Na druhou stranu psát o realitě 
pandemie a povzbuzovat k tomu, že ji společně překonáme, by mi přišlo 
podobně neadekvátní. Těch různých zákazů a omezení už máme plné 
zuby a slova nadšení už mohou na leckoho působit jako červený hadr na 
býka. Vyhnu se tedy jak frázovitým přáním, tak i laciným povzbuzujícím 
frázím. Představím vám, jak budou letošní vánoce v plesenském kostele 
vypadat a čím jsme se z loňského roku inspirovali.
  
Loni se bohoslužby konaly ve velmi omezené podobě. Proto byl kostel 

častěji otevřený k individuální modlitbě nebo k prosté návštěvě. Ukázalo 
se, že toho mnoho lidí využilo, a proto bude letos během tří svátečních 
dnů (24., 25 a 26.12) kostel v době 14,00 – 15,00 otevřený. 

Místo půlnoční zněly v  době jejího pravidelného průběhu v  kostele 
živě zpívané koledy. Mnoho lidí v tuto dobu přišlo na chvíli do kostela, 
poseděli zde a nasáli vánoční atmosféru. Letos snad půlnoční bohoslužba 
bude moci proběhnout. Zároveň však před jejím začátkem nabídneme 
necelou hodinu zpívaných koled. Pokud se tedy nechcete účastnit celé 
bohoslužby, můžete v době 21,00 – 21,45 do kostela přijít a ztišit se jejich 
poslechem. Ve 22,00 pak bude tradiční bohoslužba.

V neděli 26.12 po skončení bohoslužby, tedy cca v 9,50, bude v kostele 
zpívání u jesliček -  pásmo koled od dětí, které chodí do náboženství.
Ve čtvrtek 30.12. v  17,00 se v kostele uskuteční Vánoční koncert 
komorního smyčcové souboru Collegium Classic z Uherského Brodu. 
Vystoupí společně se sopranistkou Barborou Čechovou. Koncert je 
pořádán městským obvodem Ostrava - Plesná. Všichni jste srdečně 
zváni. 

Zde je přehled všech aktivit v našem kostele během vánoc:



DĚHYLOVSKÝ ZPRAVODAJ

13

Štědrý den 24.12
14,00 – 15,00 Kostel otevřený k individuální návštěvě
21,00 – 21,45 Zpěv koled, kostel otevřený k individuální návštěvě
22,00 „Půlnoční“ bohoslužba

Boží hod vánoční 25.12
9,00 Bohoslužba (kázání zaměřené pro děti)
14,00 – 15,00 Kostel otevřený k individuální návštěvě

Svaté rodiny 26.12
9,00 Bohoslužba
9,50 Zpívání u jesliček
14,00 – 15,00 Kostel otevřený k individuální návštěvě

Čtvrtek 30.12
17,00 Vánoční koncert souboru Collegium Classic a sopranistky Barbory 
Čechové 

Silvestr 31.12
15,30 Bohoslužba

Nový rok 1.1
9,00 Bohoslužba

Všechny aktivity jsou pochopitelně závislé na platných 
protiepidemiologických opatřeních. Aktuální přehled všech aktivit bude 
k dispozici na webových stránkách farnosti www.farnost-plesna.cz. 
Zvu vás tedy během vánoc k návštěvě kostela – ať už na bohoslužby 
nebo v době, kdy bude kostel otevřený a vy se zde můžete zastavit a 
nasát kus sváteční atmosféry. 
Jsou věci, které v  životě nemůžeme ovlivnit, a nezbývá, než je přijat. 
Pak jsou věci, které ovlivnit můžeme a děláme to. Poslední skupinu 
tvoří věci, které sice ovlivnit můžeme, ale nedochází nám to. Přítomnost 
pandemie v této době úplně ovlivnit nemůžeme. Mnoho věcí děláme 
proto, aby nám bylo lépe. Kéž bychom dokázali vidět i ty věci, které 
ovlivnit můžeme, ale moc si jich zatím nevšímáme. 

PhDr. Pavel Moravec, PhD, farář v Ostravě – Plesné (kde patří městské 
obvody Plesná a Martinov a obce Děhylov a Dobroslavice)
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Oznámení o změně ceny vodného od 1. 1. 2022

Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. sdělují, že na 
základě usnesení představenstva akciové společnosti byly v  souladu 
s  platnou legislativou schváleny nové ceny vodného s  účinností
od 1. ledna 2022.
Voda pitná ( vodné )  45,91 Kč/m3 ( bez DPH ), 50,50 Kč ( vč. 10% DPH ).
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Děkujeme následujícím podnikatelům a fi rmám, které svým sponzor-
ským příspěvkem umožnily výrobu kalendáře naší obce pro rok 2022:

ADAMONT s.r.o.
AUTOCENT Jednatel: Pavel Závacký
Císařský pivovar – Jan Hoff erek
EKOJOB technická a ekonomická činnost v ekologii, Mgr. David Honěk
Elektronika servis, Ing. Zdeněk Kubát
Hospůdka Tenisák, Beata Vyvialová
HYDROSPOR spol. s r.o.
Miroslav CHYBÍK s.r.o.
KERAMPRINT - Ing. Nikola Zemánek
Loděnice Děhylov
Mikeska Jiří
Milan Šebesta AUTODOPRAVA
MP car v.o.s. – Miroslav Matěj
Osmančík Transport s.r.o. – Mojmír Osmančík
OSPOL TECH, s.r.o.
REMONI, s.r.o. – Ing. Monika Pchálková
RenoFarma Děhylov s.r.o.
Rest ART M. Müllerová s.r.o.
tvujbezpecak.cz
Zebra systems, s.r.o., - Zdeněk Bínek 

Miroslav Honěk
starosta

Chcete být v centru dění a podílet se na sestavování zpravodaje?
Rádi Vás přivítáme do našich řad. Zájemci hlaste se u paní

Vitáskové na OÚ.

Děhylovský zpravodaj vydává obec Děhylov
Registrován u MkČR pod registračním číslem E 23626

Výtisk zdarma distribuován do schránek občanům
Další číslo vyjde v březnu 2022

Své příspěvky zasílejte nejpozději do 10.3.2022, na email: zpravodaj @dehylov.cz
Nevyžádané příspěvky se nevracejí
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Úřední hodiny obecního úřadu a Pošty Partner na přelomu roku

Obecní úřad:
pondělí 27. 12. 2021  8:00 – 11:00         14:00 – 17:00
úterý      28. 12. 2021  zavřeno
středa    29. 12. 2021   8:00 – 11:00         14:00 – 17:00
čtvrtek   30. 12. 2021 zavřeno        
pátek              31. 12. 2021 zavřeno

Pošta Partner 
pondělí  27. 12. 2021  8:00 – 11:00 14:00 – 17:00                                                                   
úterý              28. 12. 2021  8:00 – 11:00 14:00 – 15:30
středa              29. 12. 2021 8:00 – 11:00 14:00 – 17:00                                                                   
čtvrtek  30. 12. 2021 8:00 – 11:00 14:00 – 15:30
pátek               31. 12. 2021 8:00 – 11:00
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